1998 Ferrari 550 Maranello

from new.

1980 Maserati Merak SS. LHD
Rare SS model in fabulous condition throughout. Immaculate Very rare Karmann bodied coupe. Finished in silver

gold coachwork with wonderful, original tan leather trim.
Superb driving example of this much under-rated model.

1933 Lagonda M45 Tourer

Nurburgring Silver with blue leather. Only 30,000 miles Two owners since 1961. Original car in really beautiful
condition throughout. BRG with matching leather trim.

1961 Porsche 3568 Notchback

with black trim.

1947 HRG 1100.

family ownership for last 50 years

1964 Porsche 356SC
Extensive competition history from new. Fabulous history file Beautiful time warp ‘Delphlngrau paint with blue
including original sales paperwork from Charles Follett. Same corduroy interior. Matching no’s. Stunning car and

performance to match.

ster Intern

1925 Vauxhall 30/98

OEWensum. Ex.Meeson/Munday/John Rowley, Brooklands
Gold Star winner. Meticulously rebuilt by well known
connoisseur. Concours condition.

1960 Austm Healey Speedwell GT

International history when new. Comprehensive history
file. Goodwood regular. V. successful in the 60’s - 1000k’s
Nurburgring, Mugello, Guards Trophy etc. A gem.

1913 Mors
3.3 litre 2 seat torpedo. A rare chance to purchase a
charming Edwardian raceabout. Please enquire.

BRIAN CLASSIC & CO Tel: 01565 830 423 www.brianclassiccars.com

We are situated within five minutes of the M6. Alternatively, visitors can be met at nearby Manch tional Airport, or at local mainline station, two hours London Euston

RESTORATION - SALES

+44 (0)1590 610929
K find us o
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GOODWOOD REVIVAL

PLOT 382 / OVER THE ROAD / | 1-13 SEPT '15

1961 Jaguar E-Type Series | 3.8 FHC LHD

Opalescent Bronze with Red Interior
Quote Ref: NFCC | | OCT

1961 jaguar E-Type Serles I 3 8 FHC LHD

Quote
1962 Jaguar E-Type Series | 3.8 FHC RHD

Opalescent Bronze with Tan Interior
Quote er NFCC 88 OCT

1962 Jaguar E-Type Serles I 3 8 FHC RHD
Red with Red Interior
Quote Ref: NFCC 59 OCT

1962 jaguar E-Type Series | 38 FHC LHD

Opalescent Silver Grey with Red Interior
Ref: NFCC 61 OCT

Opalescent Dark Blue with Light Blue Interior
Quote Ref: NFCC 95 OCT

1964 Jaguar E-Type Series | 3.8 FHC RHD
Red with Black Interior
Quote Ref: NFCC 2 OCT

1964 Jaguar E-Type Series | 3.8 Roadster LHD

Q

THE DE

stclassiccars
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com

Old English White with Red Interior

NFCC 48 OCT

I967jaguar E-Type Series | 4.2 FHC RHD

cent Silver Blue with Black Interior
CC 34 OCT




SOME CARS I CURRENTLY AVAILABLE:
Ferrari 225S Berlinetta e Ferrari 330 GTS
Ferrari 512 BBi ® Aston Martin DB2/Mklll DHC
Bentley: Sl Park Ward DHC
Jaguar XK 120 Roadster
Mercedes Benz 280SL © OSCA MT4
Porsche 550RS Spyder
Porsche 2.7 RS Touring ® Porsche 959
Rolls-Royce Silver Cloud Il Mulliner DHC

WE ARE ALWAYS SEEKING
TO BUY ANY CLASSIC FERRARI
OF /50s, ‘60s & ‘70s
OR ANY OTHER EUROPEAN
RACE OR SPORTS CARS

SOME CARS RECENTLY SOLD:
500 TR ® 500 TRC e 750 Monza
250 Europa Gl ® 375 America
250 MM Berlinetta ® 250 TdF Zagato
250 PE Cab!ll'e 250 SWB California
275 GIB/4 Alloy e 330 GTS e 365 GIC
365 GTS ® 50 ¢ 2001 Formula 1
Enzo e Porsche 550 RS Spyder
Ferrari 250 G1©

J

A selection of our inventory cannot be
found in our adverfisements or on our
website. Many fimes buyers and sellers
prefer discrete transactions away from the
media hype and publicity auction sales
often create. We presently have an impres-
sive selection of vintage race and sports
cars which are eligible for the world’s top
events. If you wish to sell or trade your
classic, or if you are looking for a specific
model, chances are that we know where to
find it or already have a buyer. We are
your: reliable partner for buying, selling, or

trading your classic automobiles.

CLASSIC CARS ¥
Pursue your passion for great cars with us.

-

thomas@HamannClassicCars.com ® Connecticut, USA

Tel: +1-203-813-8300 ® Mobile: 1-203-918-8300

www.HamannClassicCars.com
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Vintage Aston Martins

The Specialist in all Vintage Aston Martins

Registered Office
53 Stilebrook Road - Yardley Road Industrial Estate
Olney - Buckinghamshire - MK46 5EA - United Kingdom

info@ecuriebertelli.com www.ecuriebertelli.com

Tel: +44 (0) 1234 240024 Fax: +44 (0) 1234 240054

Ecurie Bertelli is the World's leading
specialist dedicated to pre-1940
Aston Martins.

We have been providing first class
service looking after every aspect of
these cars for nearly 40 years.

Let us provide you with expert advice
on buying or selling.

We carry out the highest quality
restorations and preparation work.
We have the largest stock of spare parts
in the world, most are produced from
original works drawings.

1933 Short Chassis Le Mans, £ POA

A rare opportunity to provide a new home to one of the best short Chassis Le Mans
available! Absolutely ready to race or rally. The first owner was Bobby Morgan, a well
known racing driver of the time. In 1998 the car was restored by the then owner un-
der the supervision of a former chairman of the AMOC. Ecurie Bertelli have carried
out work on the car and know it well. Aston Martin selected this car to help with the
launch of the Vanquish in 2001 at the Geneva Motor show and is a testament to the
quality of this car and the restoration work carried out. The matching number engine
has been re-built recently to a very high specification and the car is raced regularly
ensuring that this car is in superb condition and absolutely ready to race and rally.

12/50 Le Mans, £175,000

This car had a major overhaul in 2003 with a complete and
very thorough engine rebuild by David Taylor. This included a
new cylinder block fitted with steel crank and rods and a new
Le Mans specification cylinder head. The car therefore runs
very well and is quite fast and should be strong and reliable for
many years to come. The car has been in Scandinavia for the
past 7 years and has been regularly used on rallies and very
much enjoyed by the present owner.

R Sha'l §
1933 1 /2 litre 12/50 short chassis. £150,000
This car left the factory as a long chassis ‘Standard’ 2 door tourer. It was discovered in
1967 by the present owner in terrible condition on an airfield. As found it was already
in short chassis specification and had the nose cone of what was thought to be a Me-
teor jet bolted to the rear of the chassis acting as rear coachwork.The car was incom-
plete and clearly needed a total restoration, so it was completely rebuilt with the expert
help of Bill Elwell-Smith as a ‘New International’. The owner (a master craftsman) had
a short chassis International and copied the bodywork of this car making a complete
body frame in ash and had it panelled by a local company. It is therefore to the correct
specification of the rare (only fifteen made) ‘New International’ in all respects.

1935 Aston Martin MKII 2 litre £ SOLD

This car has been hugely successful in the hands of Andy Bell, Simon
Allen and Peter Dubsky on the track and with its present owner in road
rallies. Andy Bell won the St. John Horsfall race with this car in 1997.
Purchased in 1994 as an already shortened MKII 4 seater it was
completely rebuilt, by Andy Bell at Ecurie Bertelli over a three year period,
to look like a 1935 high radiator ‘Ulster’. The coachwork is an accurate
copy of the Ulster CMC 614 and the engine is a genuine 2 litre Speed
Model unit producing around 130BHP. Weighing only 820 kilos this car is
still one of the most competitive pre-war Aston Martins in the world and is
a truly wonderful track racing car and/or a very exciting rally car.

1955” Me‘rcees Benz 300S
2 owners from new, 57k miles

1964 Porsche 356C Carrera 2 GS Coupe
All Matching Numbers, Fully Restored!

| 1963 Porsche 356B Coupe
Documented From Original Invoice!

1967 Porsche 911S Coupe
Brilliant Full Restoration!

)
-\.jS

L )

1971 Mercedes Benz 3.5 Cailet
Floor-shift, AC, Very Rare Color!

Aston Martin of New England
Bond Group
Lotus Motorsports, Inc

astonmartin-lotus.com

85 Linden Street Waltham, MA 02452 1-781-547-5959
stephen.serio@astonmartin-lotus.com

— "

N\ [AsTon. s

visit us on Facebook

ASTON MARTIN

7966 Shelby GT350
Fully history from new,none nicer!

Please visit website for additional inventory
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1973 FERRARI 365 GTB/4 ‘Daytona’

With an impressive Competition pedigree and having held the title of Fastest Production Car in the World for over a
decade, the Daytona is a landmark in Ferrari’s rich history. This UK delivered right hand drive Berlinetta is beautifully
presented in its original colour of Celeste Metallizato and with the subtly wider rear wheels it looks, quite frankly,
superb. Boasting a huge history file and the all important Classiche Certification it is a very correct example displaying
just over 36,000 miles on the odometer which we don’t doubt give the overall condition and the MOTs on file. The
interior has been freshly refinished by O’Rourke Coachtrimmers and, as such, is typically stunning yet the original
‘mousehair’ dash was retained thus balancing the look perfectly. The complete underside of the car has .recently been
refurbished and (when seen on a ramp) looks as good from below as the rest of the car does from above with the chassis
repainted and all suspension rebuilt and plated accordingly. Driving without fault also it is an extremely well regarded
example and must be one of the finest extant, please visit the website for more information and enquire for a full set

of images. Inspection welcome, it has to be best currently available yet at a market correct level. PLEASE ENQUIRE

eyt

2003 PORSCHE 996 GT3 Clubsport
Left hand drive example of this ideal
track-inspired homologation special.
Speed yellow with black Recaro seats

attendance throughout its recorded
64,000 miles. UK registered and in
superb condition, it offers great value
for just £62,500

1965 FERRARI 330 GT 2+2 Series 1
US delivered new in left hand drive
configuration, it retains the original
stylish combination of Amaranto with
Beige leather. Returned to Europe in
2009 it is a fine example presenting and
driving very well and fairly offered at
only £225,000

2003 PORSCHE 996 GT2

Left hand drive, Italian delivered
variant of this potent supercar. Black
with black leather interior and with
only 22,000 miles it is in extremely
good condition with service history to
match. UK registered, new tyres and
ready to go at £79,950

lthe service book records consistent

+1931 ALFA ROMEO 6C 1750 GS ZAGATO, ex Mille Miglia

info@markdonaldson.com

ALSO AVAILABLE

+1982 FERRARI 512 BB

e +44 (0)1252 845818

*1986 FORD RS200

22008 FERRARI F430 GT2

www. markdonaldson.com




JUSTINBANKS

[/, . e i
1964 Mercedes-Benz 230SL Auto LHD, £42,995

kX 4 Auto RHD, £14,995 ) 1967 Fiat 850 Spider LHD, £12,995 1993 Maserati Ghibli Coupe RHD, £9,995

1994 Man:edes:Benz 500SL RHD, £7,995 2006 Audi A6 Allroad 3.0TDi RHD, ?6,995
We actively purchase cars, bikes, boats and watches - Viewing by appointment only
Tunbridge Wells, Kent - 01892 536 813 - Davide De Giorgi: 07890 896 612 - davide@justinbanks.com (@
www.justinbanks.com &

Bo08a06

PaulStephens911

Porsche wanted
Porsche for sale
Porsche servicing
Porsche restoration
PS Bespoke 911

Sudbury Road
Little Maplestead
Halstead

Essex, CO9 2SE

Lt

Porsche 1973 911 2.7 RS Evocation RHD 01440 714884
Based on a genuine matching numbers 2.4S email@paul-stephens.com
' ' paul-stephens.com

|
dll ~/\UL STEPHENS
£y .. st Ml 3 b i S EST 1994
Porsche 911 993 C2S PS Clubsport

Only 64,500 miles from new. Fully road-legal track day racer.
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~_ Rolls-Royce & Bentley Specuzlzsts
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1955 Bentley R Type
Continental Coupe by Franay

1947 Bentley Mk VI Countryman
Shooting Brake by Harold Radford

1927 Rolls-Royce Phantom |
Piccadilly Roadster by Custom Coachwork

1962 Bentley. S2 Continental A
Drophead Coupe by Park Ward '
(Left Hand Drive)

SEARIESESS ScE-ROVALIGUE Aol TR M SMULIN G 2l GRS, T O R AT @LIN

N\K ( 125 Harlequin Avenue, Great West Road, London TW8 9EW, UK

Dl
Q\_ ONS Ce

Rolls-Royce & Bentley Specialists

Tel: 020 8847 5447 Fax: 020 8560 5748
www.frankdale.com Email: info@frankdale.com

French office: Christian Teissier, 8 Avenue J.Bordeneuve, 47300 Villeneuve-Sur-Lot, Bordeaux France Tel: 0033 55 340 3470 Fax: 00 3481 christeissi yahoo.fr
Japanese Office: Mr Kiyoharu Wakui, Kuruma Doraku 2-10-11, Yayoi Bunkyo Ku, Tokyo, Japan Tel: 0081 3381 16 170 Fax: 0081 33 81 66 175 kuruma.doraku@nifty.com
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Alfa Romeo 8C : 16/000km, new condition, full options
Bugatti EB 110 SS : 1600km from new, black withired interior, “as new? car

BMW 635 CSI Group A : chassis RA2-51raced ETCC and SPA 1984/1985/1986 massive history, totally restored/one of the best in'the world
Chevrolet Corvette C2 Cabrio 327 : Immaculate condition, fully restored, a'real joy/to drive

Chrysler Viper. GTS-R : 2000 ORECA factory car, ALMS champion with Wendlinger/Beretta and/2nd!IC at L.e Mans, totally.restored
Ferrari Daytona : LHD 1974, 14th by the end built, one of only 7 in Verde medio, immaculate

Ferrari F12 : 13200 km, fabulous colors combination, celebrity owner.

Ferrari Maranello : 54000km, red!with beige interior, FFSH, original paint, amazing car

Honda NR 750 : reg in 1993, 25km), never. registered, new condition

Lancia Stratos GR4 : Interesting period history, only 8 owners since retired/fromiracing, HTP and ready.toirace

MGTD : Ex Bernie Eccelestone, concourse restoration, currently owned by F1/Team owner

Porsche 911 RS 2,7 -\Yellow, Touring restored|by RUF to|Lightweight specs, the very best driving RS

Porsche 996 RS : 2001/ Britishi GTO champion, the only/ 996 sponsored by, Porsche, restored and ready to race
Porsche 996 GT3 MKI Club Sport : 55000km, Swiss car, two owners, FPSH, number 123

ART & REVS — Howald, Luxembourg - www.artandrevs.com / contact@artandrevs.com - tel : 00352661 700,777,/ Mobile 00352 26 48 17 41
Allithe listed are Located in our Showroom and visible only by appointment - We are always looking for. similar. cars do not hesitate to/contact us if you wishito selllone

The Chelsea Workshop

Central London’s Rolls-Royce & Bentley Specialists - Established 1977

On all models
Full restoration
facilities
Schedule
servicing
Latest
diagnostic
equipment

Sales
All at very
competitive
rates

Tel : 020 7584 8363 Email : info@chelseaworkshop.com

Nell Gwynn House, Draycott Avenue, Chelsea, London SW3 3AU England
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@% Classic “Modor Aecdion

————BEI.GIUM————
Tel: (32).9.361.24.89 Fax: (32).9.361.30.61

1969 Ferran 206GT Dmo

A magnificent example of the early and rare aluminum Dino GT.

Other important cars available but not advertised
Alzagy suiiag s fur JaJJiB of ; 2
Siiitlsgiug il o gas 1 194k please personally contact us with your request.

A S Motorsport Ltd Exclusive European Sportscars

Poplar'Farm) Fersfield Road, Visit:
Bressingham, Diss,

Norfollc. IP22 2AP WWW.CLASSICMOTORACTION.COM

Www.asmotorsport.co.uk Tel: 01379 688356 Mob: 07909 531816

. COTSWOLD COLLECTORS CARS .

[N IR v
R ko AN SRR Ay PR

1973 Jaguar E-Type V12 2+2 1972 Ginetta GlS 1953 Bentley R-Type
£14,995 £35,000

RO B S LA 1 BT e S e S A t-munmﬁd e SRR YRR 03 RS B R A ST AN A e R P e Fons et v TR

| 1961 Trlumh TR3A - Fully Restored 1965 Lotus Cortina - Factory Press Car
£28,995 £65,000

+44 (0)1242 821 600 Burford, Oxfordshire, England www.cotswoldecars.com
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email: mark.jansen@oldtimeraustralia.com
web: www.oldtimeraustralia.com

LMD: 3498874

: www.facebook.com/oldtimeraustralia

contact: Mark Jansen
D I I M E R mobile: +61 417 828 569 (International) 0417 828 569 (Australia)

C cars

M e
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other Gun"- restored as a 1955 Aston Martin DB2/4 Drop Head Coupe - factory RHD. 1972 Ferrari 365 GTC/4 - only 505 C4's built in total - this
recreation of the famous 1928 Le Mans winning car. Restored Current owner circa 30 years with a known & fascinating history. is a very rare factory RHD example. Beautifully presented
by Vintage Garage. World market car. Stunning in every way. A concours standard nut & bolt restoration just complete. A car in fabulous condition. Fastidious owner. Books & Tools.

Unreg AUD $550,000 approx GBP 279,500 spectacular example. Unreg AUD $699,500 approx GBP 355,000 Unreg AUD $499,500 approx GBP 255,000

(34 o - r

il

LAY R : ! ERLIY/(o yals s MROAC D il o Al - =3 2 PR TS r ld
1952 Rolls Royce Silver Dawn - erak - coming 1952 Frazer Nash Le Mans 1982 Ferrari 308 GTSi - coming 1972 Ferrari 365 GTC/4 - modified
a stunning two owner car. Australian soon, Australian delivered factory Replica ‘replica’ - by Werner soon, Australian delivered into a tarmac rally car, however,
delivered and lived in QLD all its life. RHD example, matching numbers. Oswald (WOKB8). Bristol BS1A factory RHD example, matching can easily be converted back to a
An older restoration that still presents From long term ownership. Original engine with triple Solex carbs. Just numbers, books & tools. Original road car. Engine recently rebuilt.
and drives beautifully. Books and tools. and unmolested example. Recent a spectacular car. Reg AFN 52 and unmolested example. Only LHD example, road registered.
Reg Q615934 AUD $95,000 approx mechanical refresh. Unreg $TBA NEW PRICE - AUD $205,000 34,000km. Photo of Similar car Reg TBB12 AUD $349,500
GBP 48,500 approx GBP 104,500 shown. Unreg $TBA approx 177,500

2002 Jaguar R3 F1 Car with Ford Cosworth CK V10 engine

Chassis number: 0306 was built for the 2002 F1 Season by Jaguar Racing , designed by Adrian Newey el S, P MR L) e T
and driven by Eddie Irvine and Pedro de la Rosa during Jaguars most successful the season. SPEEDMASTER
Fitted with a fresh Cosworth V10 CK which is the correct engine for this car, both 7 speed semi-auto etz e
gearbox and chassis are also freshly prepared. This car is one of only a handful of late F1 cars that are

possible to run without factory assistance. Unbelievable performance and lap time, and a collectors
piece for the future.

=
i —

SPEEDMASTER, SPECIALISTS IN HISTORIC AUTOMOBILES
Please contact our sales team or visit our website for more information and full stocklist.
Tel: +44 (0)1937 220 360 or +44 (0)7768 800 773 info@speedmastercars.com www.speedmastercars.com
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Austin-Healey 100/6 BN6 (1958)

Autobianchi A112 Abarth Gr.2

www.albionmotorcars.com

Tel +32 (0)475 2110 98

*

info@albionmotorcars.com

1960 LOTUS ELITE SERIES II,
Completely and correctly restored in 2011.
Matching numbers. Rack and pinion steeri
inboard rear brakes, weber carburetors.
of the best examples on the planet, ready
rallies, events or the show circuit.

1956 JAGUAR XK140, Red/Tan top, matching
#s, 3.4L motor, 4 speed, Heritage Certificate,
sold new thru Charles Hornburg L.A., California.

Older restoration, excellent underpinnings, body |8
and red leather interior. Spectacular to look at,
and drives exceptionally well.

1960 Mercedes Benz 300SL Roadster,
Complete ground up restoration, outstanding

i mechanical condition, show quality paint,
leather and overall cosmetic quality.

1965 PORSCHE 356 SC CABRIOLET,
1 of 533. Specially equipped European delivery §
version (Kopenhagen). Matching numbers.
Outstanding original condition, 1 repaint. 65,000
original miles. Tools, books, documented history.

1958 Porsche Speedster 1600, This is an excellent
matching #s Speedster with solid underpinnings,
floor pans and battery box. It has flawless
unmarked paint work, straight panels and good
door gaps. Mechanically this car is in outstanding
condition. Has Certificate of Authenticity.

>~
WE WILL BUY ALL FERRARI AND ALL VINTAGE SPORTS, RACING AND GT CARS %

MOTOR CLASSIC & COMPETIT CORP
FERRARI AND VINTAGE RACING SP '
350 ADAMS STREET, BEDFORD HILLS, NY 10507
Tel 914-997-9133 Fax 914-997-9136 sales@motorclassiccorp.com

www.motorclassiccorp.com

tominiclassics.com

. Stock of 100+ Classic Cars in Dubai
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e 1-888-972-9848
Sl - "~ Y Worldwide Shipping * Financing Available rotwu

® ®
EXOTICLASSICS 100 Gordon Drive » Syosset, NY e USA !
VIEW OVER 100 WORLD CLASS MOTORCARS at www.exoticclassics.com CO RGY S
Fine Classic Automobiles.

2001 FERRARI 550 MARANHLLO

2007 PORSCHE 911 TURBO

Guards Red with Black leather. 26k miles. 6-Speed Featured in Black with Tan leather, Power Daytona
gearbox. Navigation, Bose Sound, CD Changer, Seats, Diamond-Quilted rear deck. 6-Speed manual
Sport Chrono. Superb example. gearbox. 25k miles. Great front-engine V12 Ferrari.

1993 PORSCHE 968 1897 PORSCHE 911 TURBO
Concours-winning exceptional example in Midnight Blue Only 6,146 miles from new! Guards Red with Black full
Metallic with Classic Grey leather, piped Black. Tiptronic gear- leather. Rare optional Sports Seats. 400 HP, All-Wheel
box, 37k miles. Books, tools, keys, ‘C of A. The best 968. Drive, 6-speed gearbox. Unrepeatable opportunity.

1965 Lamborghini 350G T

2013 MCLAREN MP4-12C SPIDER 1969 CHEVROLET CORVETTE This matching numbers 350GT has never been restored,
McLaren Orange with Black full leather. Optional Carbon Fathom Green with Dark Green, White soft top. Rare 427 . . .
Fiber trim. Iris 2.0 upgrade, Stealth Pack, Sport Exhaust, F & C1 400 HP Big Block with automatic transmission. Side Ny but closcly n““nn“’_wd by PLevious owncrs: b
R Dashcams, Surround sound. Warranty to December 2016. pipes. One of only two Berger Brothers Corvettes. Original Ivory colour was painted dark green metallic in 2004.

A rare opportunity to get the first production Lamborghini.
One of only 143 produced.

Viewing by appointment only.
2-18-16 Toyotamaminami Nerima-ku,Tokyo 176-0014 Japan

Contact by e-mail: info@corgys.com

1863 CHEVROLET CORVETTE 1889 FERRARI 3286T8 S/ | 7 [
Stunning 1-Year only Split Window Coupe. 327 CI 300 Giallo Fly Yellow with Black leather. Just 21,411 P/ease VISIt our Web.flte fOI' more Infofmatloﬂ.
HP motor. Rare Powerglide Automatic gearbox with miles from new. ABS brake model from the last year
Factory AC. PS, PB, Knockoff Wheels. 41k miles. of 328 production. Targa roof. Superb condition. www . CO rgys . Co m

For expert advice on building your collection

1 Russell Contact Alex Finigan
[ Company (+|)978.768.6092 Alex@PaulRussell.com

www.PaulRussell.com/rSales

@9 “\\; . “' ""' ” _

Specializing in the Preservation and Sales of 1960s and earlier European Classics since 1978 ~ Essex, MA 01929 USA
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Avantgarde

www.avantgardecars.co.uk

Range Rover 2dr 1971 56,000 miles,
bahama gold, original palomino interior,
a better example of a ‘suffix A" would be
difficult to source.

Range Rover LSE Overfinch 570 HSi
1994L biarritz blue, granite grey leather,
very rare ‘soft dash’ Overfinch LSE, full
restoration just completed £49,995.

Citroen SM 3.0 Auto 1975 42,000 km
from new, metallic grey, burgundy leather,
ex Andrew Brodie, last car to leave Javel
factory Paris £59,995

Mercedes ZBOSE 35 oupe 1971
deep red metallic, beige leather, air
con, electric sunroof, electric windows,
complete restoration by a renowned
Mercedes restorer.

Porsche 911 2.4E Coupe sporto 1972 sepia brown,
beige leather, a very proper & original example
having covered a genuine 76,000 miles from new,
massive history file, previous concours hislory,
original service booklet, superb £99,995

Range Rover Vogue 39 SE Auto 1994M
54,000 miles, romen bronze, beige
leather, only 1 previous owner from
new, genuine low mileage example in
exemplary condition. £29,995

Range Rover Velar 1970 davos white,
original palomino interior, very rare
pre-production prototype, fully restored
to a high standard POA

Porsche 911 3.2 Carrera Sport Coupe
1989 71,000 miles, ballic blue, linen
leather, a very late G50 gearbox car in
concourse condition P

Citroen DS21 EFI PAllas LHD 1970 semi-
auto, palladium grey, red cloth interior,
air con, sympathetic refurbishment by
renowned restorer Bart Holland, well sorted
and very original £39,995

Jensen Inlercoptor 6 3 MK1 1968 36, 000
miles, crystal blue, black leather, only
2 owners from new, possibly the best
example in existence with ultra low
mileage

Tamworth, Staffordshire

Call Jonathan
07968 694448 or 01827 288177

Wanted - similar high quality, low mileage cars
Email: sales@avantgardecars.co.uk

WWW.VSOC.NL

Ferrari 365 GTB/4 Daytona 1971 matching nrs.,
fantastic condition.

Ferrari 250 GTE 1963 matchmcY nrs.
superb restored

Porsche 911 2 2 E 1970 matchm0 nrs.
concours restored

Selection of cars available:

Alfa Giulietta Sprint 1959 Ferrari 550 Maranello 2000
Alfa Giulia Sprint 1600 1962 Ferrari F430 Spyder 2006
Austin Healey 3000 Mk2A 1962 Lotus Elite 1960
Austin Healey 3000 Mk3 1966 Jaguar XK 120 LT 1952
BMW 3.0 CSi 1973 Jaguar Mk 2 3.8 1962
Citroén SM 1971 Porsche 911 2.0 S 1967
Dino 246 GT 1971 Porsche 911 T Softwindow 1968
Ferrari 250 GT Pininfarina 1960 Porsche 911 2.4 T 1973
Ferrari 250 GTE 1963 Porsche 911 2.7 Carrera FIA Htp
Ferrari 365 GTB/4 Daytona 1971 Renault 5 Turbo 1 1981
Ferrari Mondial T 1989

For information please contact Alex von Mozer at
+31 252 218980 or sales@vsoc.nl

VSOC Mme Curiestraat 8, 2171 TW Sassenheim The Netherlands
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claxxic Flhiroffle xhogp

waris.claxxicthirofflexbhop. com

198

__

1967 Mercedes-Benz 250 SE Coupé - one of ol 6 AUS del. cars, books

2010 Porsche 911 Sport Classic - one of three AUS del., 1,100 kilometers

For the highest quality cars available please visit our website for our full inventory or contgct sales@classicthrottleshop.com.

50-64 PACIFIC HIGHWAY NORTH SYDNEY AUSTRALIA T +61.2.9922 2036 F +61.2.9922 4594
++ ALL CARS CAN BE SHIPPED WORLDWIDE ON REQUEST ++

L= |[LIMITED
2009 FERRARI
F430 SCUDERIA

A one-owner car with 4,400 miles
from new and fully serviced.

Offered at $249,500

1975 MASERATI BORA 4.9 1988 PORSCHE 930 TURBO 1972 FERRARI 365 GTC/4
Documented by Maserati Classiche with much Rare paint-to-sample color with only 46,000 An excellent driver accompanied by
recent servicing. An excellent driver. miles. COA, manuals, and tools included. detailed Marcel Massini Report.
Offered at $215,000 Offered at $114,500 Offered at $364,500

PHONE (275)-459-1606 sales@Ibilimited.cc www.LbiLimited.com PHILADELPHIA,PA O 0 @
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CHESHIRE CLASSIC CARS
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Sales, Service and Restoration

+44 (0)1244 529500
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1977 Lamborghini Countach LP400
Price: POA | Mileage: 35,000

The Periscoy the 1 t desirable Countact
only 150 cars produ i Tt vely examy
original RHD

Complete witl

1936 Rolls Royce Phantom llI
Price: POA | Mileage: n/a

This remarkably original and historic an
Phantom Il was used by General Involved
in the recent D-Day commemorations and paraded

at the last Goodwood Rewvval
history files

Complete with detailed

1960 Cooper Climax T51
Price: £149,995 | Mileage: n/a

This is an ex John Surtec ir fitted with a 2 5 Climax

FPF encgine | sut juentl sfully in

Histor rand Prix events by Willie Green: Stirling Moss
! f | 1 W

ey

1983 Lamborghini LP500S
Price: £449,995 | Mileage: 22,000
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1968 Aston Martin DB6
Price: £289,995 | Mileage: 12,400

ng 1980's icon is a one-off. Only 23 RHD
it built, and this is the only one
v. The car has recently been
condition in ltaly, with a full

st
55008

1961 Rolls Royce Silver Cloud lI
Price: £64,995 | Mileage: 61,000

1967 Jaguar E Type FHC
Price: £94,995 | Mileage: 74,000

d matching numbers E Type
hree owners from new and has
I documented history. Coop

5" chrome wires, stainless exhaust

1974 GRD S74 Group 6 Sports
Price: £130,000 | Mileage: n/a

1956 Cooper Type 39 ‘Bobtail’
Price: £129,995 | Mileage: n/a

This stunning GRD 2 litre Group

FNQUIRIES

Tel: 01244 529500 |

Email: info@cheshireclassiccars.co.uk | www.cheshireclassiccars.co.uk
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SHERWOOD

ESTORATI1I ONS

Upton Fields Garage,
Upton Road,
Southwell, Notts.
NG25 008

www.sherwoodrestorations.co.uk sales@sherwoodrestorations.co.uk
Tel: 01636 812655/812682/812700

1967 JAGUAR E-TYPE 4.2 SERIES 1 ROADSTER
AUK eemple, Finished in BRG with Suede Green Hide and Dark Green Mohair Hood. 9,000 Miles since
Marque Specialist Tota! Restoration. Sensible Upgrades indude Batanced and Blueprinted Engine, High
Tomue Sterter, Bectronic Ignition, Qlose Ratio Gearbax, 3:05 Diff, Big Bore Exhaust with Tubular Manifolds,
Alloy Radiator, 6 Chrome Wire Wheels, 4 Pot Calipers, Halogen Headlights, Heated Front Screen, Halogen
Headiights, Battery Cut Off Switch, Redfining Seats, 15" Motzlita Steering Wheel, Concealed High Quality
Sound System with Amplifier and Bectric Ariel. We supplied to the last owner and have maintained since.
Asensational example. Comes with cherished Registration - YHN 251 ]
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1976 TRIUMPH STAG MANUAL GEAR BOX.
Red with Black Trim. 56,000 Miles from new. Ziebart Rust Proof
treatment from new. Comprehensive Service History. Equipped
with Hard & Soft Tops, Overdrive, Alloy Wheels, Stainless Steel
Exhaust, Radio, Kenlow Fan, Electronic Ignition, wind Deflector,
Rear Seat belts, Etc. An exceptional low mileage example having
just had £2,500 service and recommission. RHD - £15,995

1993 PORSCHE 964 CAB - MANU
Sea[ Grey with Grey Hide. 94,000 Miles. FSH anf Just Serviced.
Equipped with Electric Roof, windows and Mirrors, Seats and
Locking. Full Hi-Fi system, Front Fogs, Etc. A superb example of
this appreciating classic.

RHD - 31,995

1971 MINI 1275 SPECIAL

Speedwell Blue with White Cap. Restored and Upgraded to an exacting standard
by Ex Leyland Engineer. Stage 3 Engine, Adjustable Suspension, Removeable Front
Clip, Minilite Style Wheels, Bucket Seat, Group 4 Arches, Twil Filters, Oil Cooler, Air
Homs, Heated Rear Window, Front screen Heater, Kenlow Fan, Mota Lita Steering
Wheel, Battery Cut Off, fire Extinguisher, Works Type Dash Etc. Etc. Bills on file in

excess of £7,000 in parts alone. A unique example. RHD - £14,995

IN HEALEY 100/4 BN2 M SPEC.
Reno Red with Black Hide. Fitted with an original Westizke Head, 4 Whee! Disc Brekes, Uprated
Anti Roll Bar, 72 Spoke Chrome Wire Wheels, Brake Servo, 100°S” 140 MPH Speedo, Dermington
Steering Wheel, Louvered Bonnet with Strap, Uprated Overdrive with Gear Lever Switch, Badge
Bar and Spot Lamps, High Ratio Steering Bax, 39 Diff, Derrington Manifold Works High Capacity
Sump. Spin On Oil Filter Conversion, Twin Overtaking Mimors, Tonneau Cover Etc. Etc Restored
by Marque Specialist for his own collection to a standard seldom achieved. In my opinion the
ultimate Healey. RHD - £ 79,995

1968 MERCEDES BENZ 280 5| pap, T

Finished in Grey Blue with Dark Blue TegrawL&P[)AGODA " MANUAL
from new with a history file like "War g Peace’ Hafk Blue Hood. 76,000 Miles
Tint, Original Radio Etc. Remained unuseq for ard and Soft Tops, PAS, Top
fully recommissioned by the best in the businesm?\;y years. Has since been
are so very rare and far more desirale, Ang S- Manual gearbox examples
that would be very hard if not impgs utstanding ultra low specimen

SOl t0 replicate RHD - £
- £99,995

1959 AUSTIN HEA i ]
Cherry Red wi EALEY F EY TE
ally ’?ést;ret\:i’v;t:dBSI:fk Trim ang Bge) ﬁ/lg)haG EYE SPRI-TE
racing driver, graded for 5 Ve;\r/ *:vc;(rldl;nPrOfesglF’OSé
own i

oR S 1 €Xacting st
Gearbox, 3.7 Diff. Disc Brak gsuandards. 1275 Stage 2 Engine
Pension, Front Anti'

Roll Bar, L €s, Upr,

Miles Sincgngr()cpeenr}\r/esgtranm Man'foladt,e&fuit

in Qutstanding order. |+ V1 Sit at 85 MPI-Ta%IEZZ;hIan oo
ong and

RHD
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DUE TO AN OVERWHELMING py,

ar is one of the very best, please call with an D,
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1966 AC COBRA — HAWK 289 FIA SERIES

Black with Black Hide. 351 CU Inch - 400 BHP. Alloy Heads, MSD ignition,
Top Loader Gearbox, Oil Cooler, Peg Drive Halibrand Wheels, Side Pipes,
Roll Hoop., Harness's, Fire Extinguisher, Race Mirrors, Tripod Headlights,
Full Mohair Weather Equipment inc. Tonneau Cover & Side Screens. Built
and set up by the renowned James Baxter, Race Engineer and Driver. Only
6,000 Miles since completion. Bills on file total in excess of £55,000. Sim-
0 i ith Blistering P D 42 99

1979 MGB 1.8 ROADSTER .

Nightfire Red with Black Hide and Maroon Mohair Hood. Equipped
with Overdrive, Minilite Style Alloy wheels, Music system with
CD and Electric Ariel, Gas Flowed Head, Big Bore Sta'mless S;eel
Exhaust, Colour Coded Bumpers, Walnut dash, Motalita Steering
Wheel Etc. Professionally restored to an extremely high standard.
Excellent Value. RHD - £9 995

1982 FIAT X19 1500 5 SF:dEngooo Miles from
Sitver Blue Metallc with Cream Trim. 3 Owners and Iy, B s o7
new. Possibly the lowest mileage example avallab: ‘ Etg gft’ensive Historz
Wheels, Radio, Heated Rear Window, Dy ving L‘;lmgelrvice Bills, Etc. we have
including Original Purchase Invoice, Service B inor chips and parking
just camied out a bare metal respray, due to 2 i:em|/| rr:)u could imagine. Fully
dents, on the most outstanding corrosion free Sh:tsy RHD - £12,995
photographic record, | doubt a finer example &

1964 MORRIS MINI COOPER 1071

ds. Total Ground Up Restora-
Tartan Red with Wihite Roof. Red trim Supplied nev bY App'eyi:’dagsfelaeano Gear Box, lSD.pFuH Cage.
tion to FIA Spec at a cost of £30,000. Mountune Engine QOBr.H - Tanks. Hanesses, Map Light, Heated
Reclining Works Seats. 4 Citi Spot Lamps. Miniite Wheels 'W‘ Sump Guard. Adjustable Suspension
Front Screen. Full Fused Works Dash. Mountney Steering W ffMoorland (Classics at a cost of £8000.
ete.New Clutch and Suspension Bushes. Bodyshel panted ZY RHD - £34,995
A most exceptional example, correctly set up and ready (09




perfection | Internation% shipping | Custom clearance

Able Castle Ltd | Sales | SEEGE | Restorati@

For sales calitact a ' ' M

09167 China +86 186 032%3 5074
Telephone: USH1 424 P o

Email: mraudi89123 1@ fotmail.com " CLASSIC e
Address:@6round flalf, A1, 1 Jianguomenwai streel§ ok

Beijin i| BBst Code:00004, China
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AN ORIGINAL BODIED 1930 BENTLEY 4.5 LITRE SPORTS TOURER BY CADOGAN

Beautifully presented matching numbers car prepared for long distance rallying and touring in impeccable condition throughout

BURFORD OX18 4BX, ENGLAND
+44(0)1993 824 256 WWWMARTINCHISHOLM.COM mc@martinchisholm.com

8 FIAT 8V package.

Genuine 1953 FIAT
1929 and sold new to Otto Vu parts for sale such
‘ ; i Sovn ] - ) as original 8V Elaborata
J uan Malcolr.n |n‘ B'u'Lnos i A , Zasiiena ue Bl and
QUL gt ‘ \ 4-speed transmission.
eight cylinders with . e )i Original differential and
compressor and magneto. e | steering box housing. Also
155 Hp and weight 700 4N E/}s SlATtA'SVI. Uléra rare.
: e e y _ f 4 ) ore original and new
B e e {hi : made FIAT 8V and SIATA
and race history known. : ; : . N G,

Price on request. {
1 f Ask for more details and
‘ price.

Superb 1964 Alfa 1964 Lancia Flavia
Romeo 1600 Giulia TI. - Pininfarina Coupé
Very early car. Only two 1800cc version with

years after introduction / . carburetor. Red leather
at Monza. Nice floor . L Vs - L L interior. Very cleg A
shift and disc brakes. ", N Muamls baby Ferrari 250GTE.

# Original color and in e d === WP Known for fabulous road
outstanding original handling. Car with patina. |
condition. Straight from - B8 Paint and engine original.
sunny Sicily. Matching N 2 e ——— \ Attractive car.

| numbers. i
§ €22,500
| €27,000
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For further information, please contact Lennart Schouwenburg at Strada e Corsa Phone: 0031-23-5420009  office@stradaecorsa.com
WWW.STRADAECORSA.COM
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